

关爱女性·关爱母婴·关注健康

秋季生殖健康大型公益活动 诚邀体验

关爱女性,关爱母婴,关注健康。为了积极响应全市人口计生工作暨秋季生殖健康进家庭优质服务活动,牡丹妇产医院将于9月18日至10月31日举办“秋季生殖健康大型公益活动”,诚邀我市女性莅临体验。

家化产科 全程体验尊贵服务

牡丹妇产医院家化产科以温馨的环境、精湛的技术、人性化服务为孕产妇做好孕前、孕期、产时、产后服务,开展孕产妇产前产期系统管理,推行早孕建卡(牡丹优生卡),孕产期、产后全程监护,并为产妇制订最适合的个性分娩方案,采用先进的产后恢复流程,通过中西医结合方法为产妇量身定制康复调理计划。家化产科还开展有水中分娩、无痛分娩、微创剖宫产、导乐分娩以及新生儿护理、保健、疾病筛查等一系列以母婴为中心的专业医疗保健服务。

优惠资讯:

据了解,在牡丹妇产医院建优生卡的准妈妈,每人可免费领取100元分娩现金,免费参加孕妇大学、孕妇体操等优生保健活动。活动期间,在牡丹妇产医院分娩的产妇,均可免费体验产后康复治疗1次。产后理疗可有效促进子宫复旧、乳腺疏通、产后内分泌调整、生殖系统恢复等。同时,牡丹宝宝办理婴儿游泳、洗澡套餐卡,可免费体验游泳、洗澡各1次,并获赠价值168元的贝亲婴儿洗护套盒。礼品数量有限,额满为止,新妈妈们可以提前预约。



洛阳牡丹妇产医院协办 健康咨询:65169999

微创妇科 完美呵护关爱无限

在洛阳女性的心目中,牡丹妇产医院是一个充满温情、祥和气氛的地方。那种无处不在的关爱带来的安全感,让人备觉放心。

从建院之初,牡丹妇产医院妇科就坚持走绿色微创技术为特色的品牌发展之路,尽可能减少手术、药物对女性身心的伤害,使妇科疾病的诊疗变得轻松和更加人性化。在给妇科临床带来了一场前所未有的深刻变革的同时,该院也奠定了治疗宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕症、意外怀孕、盆腔炎、阴道炎等妇科疾病的行业领先地位。“宫、腹腔镜微创技术”、“两镜一丝生殖助孕法”、“Leep刀”、“体外短波治疗”、“术后康复”等先进技术的成熟应用,使其逐步成为我市女性朋友保健、康复的首选方法。

优惠资讯:

牡丹妇产医院院长俞梅介绍说,此次“秋季生殖健康大型公益活动”为育龄女性提供30元超声诊断检查援助金,可适用于任意彩超检查。同时,接受妇科微创手术的患者可享受住院总费用10%的现金返还,医保、新农合患者可获得自付费用10%现金返还的公益援助。另

外,该院实行意外怀孕、Leep刀、BBT自凝刀手术费援助200元,生物氧技术、术后康复等妇科高端物理治疗费援助200元等一系列医疗优惠措施,以促进秋季生殖健康活动的有效推广,为我市女性提供优质的健康服务。

微创整形月五折特惠

牡丹妇产医院医学整形美容中心依托最前沿的高新科技诊疗仪器以及时尚热门的整形美容项目,注重前沿美学设计理念与个人特色相结合,以独特的微创、无创整形为特色,达到自然逼真美容效果。中心拥有国内整形业知名专家,长期与韩国、日本著名整形医学专业机构进行技术共享,依托强大的内窥镜专家团队和设备,独家开展内窥镜微创无痕立体丰胸;成熟完善的生殖整形技术不仅具有修复形态、改善功能的意义,还可以增加信心,调节心理平衡,提高生活质量,令身心出现令人欣慰的改观。

优惠资讯:

活动期间,内窥镜微创无痕立体丰胸、妇科私密整形、吸脂塑形、韩式仿生隆鼻等热门整形项目风靡全城,黄金10月精彩蜕变,前100名顾客可享五折特惠,报名热线:68611266。



婴儿游泳、抚触——

让宝宝赢在起跑线

0岁~1岁是宝宝成长发育的黄金时期。父母在这个关键时期,为宝宝实施有效、合理、科学的泳疗保健,对宝宝的健康成长意义重大。定期给宝宝进行科学、系统、轻柔的抚触,并在抚触时配以优美、轻松、愉快的音乐,可以有效促进宝宝的血液循环,加速新陈代谢,提高其免疫力。

洛阳牡丹妇产医院婴儿游泳抚触中心位于医院一楼大厅东侧,中心环境优雅,所有的宝宝用品都经过严格消毒,开展有婴儿游泳、抚触、洗澡等多项服务。该中心专业的护理人员可对宝宝进行一对一的优质服务,精心细致的呵护受到爸爸妈妈们的一致好评。除了足月出生的健康宝宝外,早产儿、低体重儿及身体较弱的宝宝,也可通过游泳锻炼和专业抚触提高免疫力,刺激其神经系统发育,从而提高宝宝的智力水平,促进生长发育。

现在到牡丹妇产医院婴儿游泳抚触中心办理套餐卡,即可免费获赠1次宝宝泳疗套餐服务。活动期间,前15名办理套餐卡的宝宝,还可获赠价值168元的贝亲洗护套盒1个。



38元做健康体检 妇科问题早知道

牡丹妇产医院妇产科副主任医师刘瑞敏说,许多妇科病是没有早期症状的,我国大多数女性的健康意识还停留在“感觉很不舒服时才去医院看病”的状态,因而不少患者会失去最佳治疗时机。对于已婚育龄尤其是30岁以上女性来说,每年的生殖健康体检是必需的。通过这些常规和专业的检查,可早期发现隐藏的疾病,做到早检查、早发现、早治疗。因此,为了自身健康和家人的幸福,女性朋友应定时参加生殖健康体检。

金秋时节,为了给我市女性朋友的健康加分,牡丹妇产医院将于9月18日启动“秋季生殖健康大型公益活动”,为女性提供38元、88元和268元生殖健康体检套餐。

38元妇科健康体检

检查项目包括妇科内诊、白带常规、BV检查、子宫、附件B超、数码电子阴道镜,可初步排查炎症、肿瘤等妇科疾病。

88元生殖健康体检

检查项目包括妇科内诊、白带常规、BV检查、双侧乳腺红外检查、子宫、附件彩超、数码电子阴道镜、血常规、尿常规,可精确排查炎症、肿瘤、宫颈疾病、乳腺疾病。

268元全身健康体检

检查项目包括妇科内诊、白带常规、双侧乳腺彩超检查、子宫、附件彩超、数码电子阴道镜、血常规、尿常规、生化全项、血流变、内分泌,可全面、精确地排查泌尿系统疾病、炎症、肿瘤、内分泌、乳腺疾病,还可使患者了解全身脏器的健康状况。

噩梦何时醒

——《今日说法》关注90后女生人流术后成植物人



赵淑英:洛阳牡丹妇产医院计划生育主任,原河科大一附院计划生育专家。擅长计划生育上环、取环、双腔减压可视保宫取胚术、超导可视微管取胚术、钳刮术、中期妊娠终止术及绝育手术,从医30多年手术万例无事故发生。

临汾90后女生焦秀秀在街边一家未经卫生部门批准的小诊所做了人流手术后成了植物人,这则新闻持续得到关注,继辽宁卫视《王刚讲故事》栏目播出《少女的噩梦》后,9月7日,中央电视台《今日说法》节目以《噩梦何时醒》为题再次进行了报道。如今这名花季少女依然躺在病床上,一家人一边为医疗费东筹西借,一边也在为秀秀讨个说法而奔波,一切都在进一步处理中。

正值如花年华,却遭遇如此巨变,不由令人扼腕叹息。如果人工流产是人生无奈却必走的一步,那女性朋友也应该知道怎样将人流手术的危害降至最小!

牡丹妇产医院计划生育主任赵淑英建议需要终止意外怀孕的女性:第一,应该选择正规医院,尤其应选择

那些认真对待女性的专业医疗机构。这些机构经过相关主管卫生部门的严格审批,在技术和设备方面都能满足人流手术的需要。第二,要选择有一个有丰富临床经验的手术医师,一些临床经验不足的医师容易操作不当,造成子宫穿孔等并发症,术中患者感觉不到疼痛,医生也不易发觉,可如果引起大出血,甚至会给受术者带来生命危险,而且还可能漏吸、人流不全、宫腔粘连等并发症。第三,手术环境也很重要。普通的手术室容易引起细菌感染,造成盆腔炎等手术并发症。目前最好的无菌层流净化手术室,基本可以杜绝手术感染。

牡丹妇产医院是经洛阳市卫生局批准成立,豫西首家集医疗、科研、预防、保健、美容、咨询等于一体的

现代化妇婴医疗服务机构。该院依照国际化先进理念,首创妇科疾病专病专治诊疗新模式。

在牡丹妇产医院计划生育中心,双腔减压可视保宫取胚术已经是一项非常成熟的人工流产手术。该技术根据生物流体力学原理设计,在传统吸引管的原有结构上增设副管,主管吸引胚胎组织,副管利用宫腔与大气的压力差向外排液,从而达到吸宫时减少宫腔压力的目的,杜绝宫血逆流,避免子宫内膜异位症。加上无菌层流净化手术室和视野清晰的宫腔镜可视技术,大大降低了术中感染和并发症风险,尤其适合未婚、未育及多次人流的女性。

医院还为女性朋友提供早早孕检测、术后营养餐、术后B超复查等免费增值服务。